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a) E:_%?_%’;_,_Q#).k

b)T= _xTv_Yl7, =37k
) C %_3,_‘,_} -
T~ _xI? > TK

: —-.._,__L_gl’:.éo.;. k

2)
a) les composantes de |'occélémbion sont:

oo e T oo — T .. = T
e s o] (7w
b)On peut confondre T avec mg, ce qui donne.:

e S
x.__%_.’x_ W §=-wiy

3)
Qa les composcmtes de lo force
de Conolis viennent s'ajouter aux pre’c.édenles:

= -wix+2wsinkg i}:-w}%—lwﬁw\aﬁ
b)L'équabion différentielle de n) s'ecrit:

3

H=%+ = = -win-diwsinkn
i) _ _ :
Q) n'= r)e'm" = :(!’) + l'.ﬂ.r))e"“'t = fj’:(l"}+éli.ﬂ.t7 ——.Q.ir))e.'m"
soit fj'=[(-win-2i05)+2i0f -0 n]e = ~(WE+n2)y’
> [ =y
b)Les solubions de. I'equabion précédente sont de la Forme. :
q’:[\_cosh),,t: +B sinWt

od A et B , complexes, doivent 8tre déterminés par les conditions aux limites.
c)Les conditions initiales se traduisent par:

)= N (O)=x=A
7(0)=0 =>1(0)=1(0)+iNn(0)= iNx= B.
A=x, et B= 1%

d)L'expression de n(t) est donc:
0'(E) = ToCOSWGE +i -%)Z:; sinWet = x'+iy’
x’(t) = %, Cos LAt !quxo
g'(t):-%% sin Gyt

=

e)x’et y' sont déphases de Tj, , et b est tres inférieur d a . La trajectoire de

M dans (Ox’g'y) est donc une ellipse trés aplatie -
b-a b _{35-00-*

a  We : (o}

Yo=3mM = b= 4,05-10*m b= O+ mm

F)le repére (OxYy'y) toume aubour de Oz’ d la vitesse .01 Donc I'el lipse tourne

elle- méme autour de O}’d lo. vitesse Q. |la période de rotabion du pendule de
Foucault est:

T=_2 _ — 4121830 4=33h5I min30»
wsin




